
Άλλο ένα φασιστικής έμπνευσης σόου, φόρος τιμής στη συγκυβέρνηση και στους
τοκογλύφους της λαϊκής λεηλασίας και δουλοποίησης των εργαζόμενων

Και σε αυτή την Στρατιωτική Παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου θα είναι όλος ο αστικός κόσμος, άνετος,
καλοζωισμένος και καλά περιφρουρημένος. Η κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, οι πολιτευτές και δήμαρχοι τους, οι
Μητροπολίτες τους που απαλλάσσονται της φορολογίας, οι εκπρόσωποι των πρεσβειών, οι τραπεζίτες,
εφοπλιστές, βιομήχανοι, καναλάρχες, εργολάβοι, οι εκπρόσωποι της τουριστικής βιομηχανίας και οι
τοκογλύφοι.

Είναι όλοι αυτοί που προκάλεσαν την Χρεωκοπία του εργαζόμενου λαού μας, που μας πετούν κατά
χιλιάδες στην ανεργία και ξανά στην ξενιτιά, που εκμεταλλεύονται την κρίση που προκάλεσαν για να
περάσουν μέτρα απίστευτης εκμετάλλευσης και καταπίεσης, ξεπουλώντας και βουτώντας τα πάντα,
χαράζοντας τους νέους δρόμους της καπιταλιστικής κερδοφορίας τους. Επιβάλλοντας το Κράτος
Έκτακτης Ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού, που αφού προπαγανδίσει τον πολιτικό και
κοινωνικό εκφασισμό στις πλάτες των πλέον αδύναμων –μεταναστών, ΡΟΜΑ, ναρκομανών κλπ. θα τον
επιβάλλει στην εργαζόμενη πλειοψηφία, είτε φορώντας το κοστούμι του εκσυγχρονιστή Σαμαρά-
Βενιζέλου-Βορίδη-Γεωργιάδη-Μπακογιάννη-Κουβέλη, είτε το αιματοβαμμένο μπλουζάκι της Χρυσής Αυγής.
Ή ακόμη τη μεγάλη στρατιωτική στολή του Φραγκούλη Φράγκου…

Έτοιμοι λοιπόν να απολαύσουν ένα μιλιταριστικό και εθνικιστικό θέαμα προσφορά του ΟΜΙΛΟΥ
Βαρδινογιάννη, που θα έχει απ’ όλα: τεθωρακισμένα-πολεμικά αεροσκάφη-ελικόπτερα (ενώ
ετοιμάζονται να δαπανήσουν ακόμη 400 εκατομμύρια δολάρια για να απαλλάξουν τους αμερικάνους από
τα μεταχειρισμένα σαπάκια τους –ελικόπτερα, τεθωρακισμένα- και να τους προσφέρουν τόσα λεφτά για
συντήρηση-πυρομαχικά κλπ). Θα έχει την 71Η Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία, αυτούς που πέρσι είχαν
αναλάβει Κατασταλτικά καθήκοντα κατά των διαδηλωτών στην αντίστοιχη Παρέλαση. Θα έχει
αστυνομικά αγήματα, για να τιμήσουν αυτούς «που έκαναν το κορόιδο όταν δολοφονούσαν το Φύσσα οι
Χρυσαυγίτες, τους συνεργάτες των ναζιστών στα πογκρόμ κατά μεταναστών και στο ξυλοδαρμό
διαδηλωτών, αυτούς που υπερασπίζονται με γκλομπ και χημικό πόλεμο τα Μνημόνια και την κτηνώδη
ταξική πολιτική. Θα έχει εθνικιστικές Λέσχες Εφέδρων και Εφέδρων Μοίρες Καταδρομών –
γιάφκες φασιστών (συντηρώντας το μύθο του πολίτη-οπλίτη, αποκρύπτοντας τις αποκρουστικές και
επικίνδυνες φιλοπόλεμες -μισαλλόδοξες πολιτικές αντιλήψεις) που δρουν σε διατεταγμένη υπηρεσία του
ΥΠΕΘΑ, τρομοκρατώντας τη μειονότητα της Θράκης και εκπαιδεύονται συστηματικά στην ένοπλη
καταστολή των κοινωνικών εξεγέρσεων, συγκροτώντας παράλληλα Πολιτοφυλακές, βγάζοντας χρήμα ως
Ιδιωτικές SECURITY και Ιδιωτικοί Στρατοί που αναλαμβάνουν ρόλο Μπράβου στα πλοία των εφοπλιστών
(και όπου χρειαστεί).

Όλοι αυτοί μας δείχνουν τη δύναμη της Σιδερένιας Φτέρνας, απαιτώντας ταυτόχρονα την «εθνική
ενότητα»-ταξική μας υποταγή, καλλιεργώντας εμφυλιοπολεμικό κλίμα για να μας Φοβίσουν και συνάμα
για να επαναπατρίσουν τους ψήφους των ΝΑΖΙ, δίνοντας παράλληλα, την «εθνική»-στρατιωτική συνέχεια
του οικονομικού SUCCES STORY.

Όμως το ΟΧΙ του αστικού κόσμου (που ακόμη και τότε ήταν ΝΑΙ στους Άγγλους και το συζητάμε με τη
Γερμανία του Χίτλερ, για να συνεργαστούν τελικά μερίδες του αστικού κόσμου και με τις δύο
ιμπεριαλιστικές δυνάμεις, τελικά όλοι μαζί κατά του εξεγερμένου λαού που διεκδικούσε με το όπλο στο
χέρι ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και έναν καλύτερο κόσμο από αυτόν των φασιστών-βασιλιά-μαυραγοριτών-
ταγματασφαλιτών-αποικιοκρατών) σε εθνικό δίκτυο είναι τόσο τζούφιο όσο και το ΟΧΙ τους απέναντι στα
ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ της Τρόικας –νέες απολύσεις, ιδιωτικοποιήσεις, περικοπές σε μισθούς-συντάξεις-εφάπαξ –που
αυτούς βολεύουν και τα έχουν ήδη συμφωνήσει και υπογράψει.

Και για αυτό ΜΑΣ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ. Γιατί διαισθάνονται, γνωρίζουν ότι τα όρια των κοινωνικών αντοχών έχουν
ξεπεραστεί εδώ και καιρό.



Ότι αυτά δεν ΕΠΑΝΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΝΤΑΙ, αλλά έχουν κάθε λόγο να προκαλέσουν Κοινωνική Έκρηξη.

Την οποία γλύτωσαν στην περίπτωση της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα…

Και για αυτό Λαμβάνουν τα Μέτρα τους.

Στο πόδι λοιπόν 2000 Αστυνομικοί. Η Παρέλαση θα είναι reserve και η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο με
προσκλήσεις και διαπιστεύσεις. Κάγκελα παντού και παράταξη αστυνομικών δυνάμεων. Σε μεγάλη
απόσταση, δεξιά και αριστερά της εξέδρας των επισήμων απαγορεύεται η παρουσία θεατών. Εκτός της
παραλιακής, στη Θεσσαλονίκη, θα αποκλειστούν και όλες οι κάθετοι οδοί «για τα φόβο έλευσης
διαδηλωτών».

ΠΟΙΟΙ ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΟΥΣ

Δεν έχουν θέση οι χιλιάδες απολυμένοι δημόσιοι και ιδιωτικοί υπάλληλοι. Οι αγωνιστές διοικητικοί
υπάλληλοι των ΑΕΙ και οι καθαρίστριες των υπουργείων. Οι αγωνιζόμενοι γιατροί. Οι καταληψίες άνεργοι
της Εύβοιας και οι εργαζόμενοι στα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά. Οι όμηροι εργαζόμενοι σε ΕΛΒΟ-ΕΑΣ. Οι νέοι
που η ανεργία τους φτάνει στο 65%, ενώ συνολικά θα υπερβεί το 30% το 2014. Οι μαθητές που σέρνονται
σε δίκη γιατί αγωνίζονται και οι φοιτητές που βλέπουν τα ΜΑΤ να μπαινοβγαίνουν στα Πανεπιστήμια «για
το δικό τους καλό, πάντα»! Οι αντιφασίστες διαδηλωτές. Οι απολυμένοι της ΕΡΤ και οι ανεξάρτητοι-
μαχόμενοι δημοσιογράφοι. Οι συνταξιούχοι και οι ασθενείς που θεωρούνται βαρίδι της καπιταλιστικής
βαρβαρότητας. Οι μετανάστες και οι Πολιτικοί Πρόσφυγες που απελαύνονται.

ΓΥΡΝΑΜΕ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΣΤΑ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΥΣΗΣ ΜΙΛΙΤΑΡΙΣΤΙΚΑ – ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΑ ΣΟΟΥ

Δεν τα έχουμε ανάγκη. Δεν τους έχουμε ανάγκη.

Γιατί η καρδιά μας χτυπά και η σκέψη μας είναι στους ηρωικούς σχολικούς φύλακες που περπάτησαν 500
χιλιόμετρα για να διαμαρτυρηθούν και να βρουν το δίκιο τους.

Σε όλους αυτούς που μαζί τους δίνουμε τη μάχη για τα σύγχρονα εργασιακά δικαιώματα και τις λαϊκές
ελευθερίες.

Μαζί με αυτούς θα μετατρέψουμε τις Φιέστες τους σε Κινητοποιήσεις του εργαζόμενου λαού μας ενάντια
στο Φασισμό και τον Κοινοβουλευτικό Ολοκληρωτισμό, την Κυβερνητική πολιτική και την Κυβέρνηση, Ε.Ε.
και ΔΝΤ.

Αντιπαραβάλλοντας ένα σύγχρονο εργατικό διεθνιστικό κίνημα καθώς μόνο η κοινή πάλη του κόσμου της
εργασίας χωρίς διαχωρισμούς εθνικότητας-θρησκεύματος-φυλής-γλώσσας μπορεί να εξασφαλίσει την
Κοινωνική Ευημερία και την Ειρήνη.

Για την Ανατροπή της Καπιταλιστικής Βαρβαρότητας και την Κοινωνική
Απελευθέρωση

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


